

# Uday Bhoomi

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन



**-35 प्रतिभागियों ने लिया भाग, निजी दंत चिकित्सक, पूर्व छात्र, दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और अध्यापक हुए शामिल**

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीरियडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 17 एवं 18 अप्रैल गुरुवार को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन गुरूप के वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया।

**Sign:**

**Dental Library**

**Director- Principal**

जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।



इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ\_साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ\_साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी\_अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिए तैयार करना है।



कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कायाकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कायाकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गई। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो\_डर्मा एब्रेजन, फोटो\_फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गई।



इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसंट्रेट एवं माइक्रो\_डर्मा एब्रेजन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स\_ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस\_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

# Gaj Kesari Yug

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

गज केशरी युग

मानिचाबाद। दिल्ली में स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीएचडीनरीलेजी विभाग द्वारा 17 एच 18 अप्रैल पुरुषार को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी डेंटल चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के डॉट चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। वह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नेचुरोड विरबीविलास, रुस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-एड एडवेंसड डेंटल के चंद्रम चेरमैन, अर्चिता चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका



रेजिमें और होप केयर प्रोब्लम पर चर्चा को र्चा। इसके साथ ही डॉ शीर्ष एवं उनके टीम ने रोगियों पर फोटोलेट केसटूड एवं माइक्रो-डर्म एक्सेजन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैड्स-ऑन किया। डॉ शीर्ष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य डॉ चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानपरक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-एड एडवेंसड डेंटल के चेरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाइस चेरमैन अर्चिता चड्ढा को धन्यवाद दिया।

उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सोन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सोन्दर्य में वृद्धि को मांग करने वाले रोगियों को प्राथमिक वैकल्पिक तक्यों को प्राय करना एवं रोगी को समझ उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गैस्ट स्पीकर डॉ शीर्ष जर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय चक्रा भी है। जिन्होंने

फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की है। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी है। कार्यक्रम के दौरान डॉ शीर्ष ने नॉर्मोस्टिक ड्रिस्ट्रट्टी के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को न्यून बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन,

डॉ मेलियन जॉन्सन और उनको टीम ने भी डॉ शीर्ष के साथियों के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर ड्यूस बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिए तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कयाकल्प में फेस्टिवेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इगने बोटॉक्स और सोरा का उपयोग करके मेसोथेरेपी को भूमिका और त्वचा को पामकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कयाकल्प में अनुप्रयोगों को सम्पूर्ण समझ दे र्चा। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Hindustan Hindi

Page No.04

Date: 19.04.2024

## कोर्स के पांचवें माड्यूल का आयोजन

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कालेज में एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें माड्यूल का आयोजन किया। कार्यक्रम में कालेज के 35 से अधिक छात्रों ने हिस्सा लिया। कालेज के सभागार में आयोजित माड्यूल का निर्देशन चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने किया। चेयरमैन ने बताया माड्यूल का उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों समग्र उपचार प्रदान करना है।

Sign:

\_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal

# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें माड्यूल का आयोजन



**कृष्ण उजाला संवाददाता**  
**गाजियाबाद।** आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 17 एवं 18 अप्रैल, 2024 को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें माड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों को प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं।  
जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग

(सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोर्टॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और

त्वचा के कायाकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोर्टॉक्स और सोरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कायाकल्प में अनुपयोगों को सम्पूर्ण समझ दी गयी।  
कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्मा एग्जेजन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमैन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। इसके साथ

ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसंट्रेट एवं माइक्रो-डर्मा एग्जेजन का लाइव प्रदर्शन किया।  
इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।  
इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Ghaziabad

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का हुआ आयोजन

गाज़ियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाज़ियाबाद के पेरिओडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोबगोरेड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के वार्डन चेरमैन आर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक



वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगों को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के नेस्ट स्पीकर डॉ. शौर्य शर्मा थे जो एक फैंसिलर ऐस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इन तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग

(सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ. शौर्य ने ऑस्मोटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को न्याय बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ. अरुण श्रीनिवासन, डॉ. मॉलिन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ. शौर्य के सहयोग के रूप में अपनी-अपनी भूमिका



निभयी। इस पाठ्यक्रम को उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा जालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्धे फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कण्ठारूप में प्लेटलेट प्रक्रिया को भूमिका के बारे में बतया

गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सोलम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के काराकल्प में अनुप्रयोगों को सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्म एग्जेंशन, फोटो-नेशियल,

लोजन थैरेपी और लेजर थैरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजिमेन और होम केयर ग्राइड पर चर्चा की गयी। इसके साथ ही डॉ. शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसंट्रेट एवं माइक्रो-डर्म एग्जेंशन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया।

डॉ. शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वार्डन चेरमैन आर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में पांचवें माड्यूल का हुआ आयोजन कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने लिया भाग, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक रहे शामिल

**आनसू मंडळ, महाराष्ट्र**

आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुंबई में आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें से 10 डॉक्टर, 15 विद्यार्थी, 5 एमडीएस के विद्यार्थी और 5 अध्यापक शामिल थे।

यह कार्यक्रम आईटीएस-2 एडवेंसड थ्यूरी के अंतर्गत आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य छात्रों के बीच आधुनिक दंत विज्ञान के बारे में जानकारी बढ़ाना तथा आधुनिक दंत चिकित्सा के नवीन तरीकों को प्रारंभिक चिकित्सकों के बीच फैलाना है।

इस कार्यक्रम के माध्यम से छात्रों को नवीन तकनीकों और उपकरणों के उपयोग के बारे में जानकारी दी जाएगी। कार्यक्रम के आयोजक डॉ. प्रदीप शर्मा के नेतृत्व में आयोजित किया गया।

यह कार्यक्रम आईटीएस-2 एडवेंसड थ्यूरी के अंतर्गत आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य छात्रों के बीच आधुनिक दंत विज्ञान के बारे में जानकारी बढ़ाना तथा आधुनिक दंत चिकित्सा के नवीन तरीकों को प्रारंभिक चिकित्सकों के बीच फैलाना है।



दंत चिकित्सकों के बीच नवीन दंत चिकित्सा के तरीकों की जानकारी बढ़ाने के लिए आयोजित किया गया।

सम्पूर्ण कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया। कार्यक्रम के माध्यम से छात्रों को नवीन तकनीकों और उपकरणों के उपयोग के बारे में जानकारी दी जाएगी। कार्यक्रम के आयोजक डॉ. प्रदीप शर्मा के नेतृत्व में आयोजित किया गया।

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_ Director- Principal

# Athah Samvaddata

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

### कार्यशाला

कार्यक्रम में माइक्रो-डर्मा एग्जेशन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया

### अध्याह संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गजियाबाद के फिरोज डोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 17 एवं 18 अप्रैल को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वार्डन चैरमैन अर्पित चट्टा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे



में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की माँग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डा. शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। यह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग

(सीएफटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मैल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोग के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स



और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों को कमी और त्वचा के कयाकल्प में फ्लोटेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें ग्लोटीक्स और सीरम का उपयोग करके मेलेथेरोपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनकी फेशियल एस्थेटिक्स के कार्याकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गयी।

कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्मा एग्जेशन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजिमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर फ्लोटेट कंसट्रेंट एवं माइक्रो-डर्मा एग्जेशन का लक्ष्य प्रदर्शन किया। इसके बाद

प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानसर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के मध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चैरमैन डा. अर्पित चट्टा तथा वार्डन चैरमैन अर्पित चट्टा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मांड्यूल आयोजित

जन सागर टुडे (सं)  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दो दिवसीय दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मांड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में



जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं

की है। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मैल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के

रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कर्मी और त्वचा के कार्याकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कार्याकल्प में अनुप्रयोगों को सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्मा एब्रेशन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और

लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसट्रेट एवं माइक्रो-डर्मा एब्रेशन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस में एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

वह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रुस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

श्राह टाइम्स संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस इन्स्टिट्यूट ऑफ फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अभ्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और

नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रुस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-ए एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि को भाग करने वाले रोगियों को प्राथमिक वैकल्पिक तथ्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समय उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के मेन्टर स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अर्नरस्प्लूव वक्ता भी है। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग



(सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को नवादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ

मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कॉस्मेटिक पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य

फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों को कमी और त्वचा के कार्याकल्प में प्लेनटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कार्याकल्प में अनुप्रयोगों को सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो- डर्मा एग्जेंशन, फोटो-फेशियल, ऑजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया।

इसके अलावा पोस्ट केयर रेंजीमेंट और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेनटलेट कंसंट्रेट एवं माइक्रो-डर्मा एग्जेंशन का लहइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-ए एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस में एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स का प्रेजेंटेशन



### हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग की ओर से एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें माॅड्यूल का आयोजन किया गया। इस आयोजन में दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल रहे। सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से यह कार्यक्रम आयोजित हुआ।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया

कि कार्यक्रम का उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक डॉ शौर्य शर्मा मुख्य वक्ता रही। उन्होने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया।

इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य का सहयोग

किया। प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार की जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कायाकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया।

इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कायाकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न प्रकार के

माइक्रो-डर्मा एग्जेशन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में भी समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया।

डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन कराने की सराहना की। कार्यक्रम को लेकर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने आभार जताया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Sunhera Sansar

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 17 एवं 18 अप्रैल, 2024 को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग सीएफएटी और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों को प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय



वक्ता भी है। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के

बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

35 प्रतिभागियों ने लिया भाग, निजी दंत चिकित्सक, पूर्व छात्र, दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और अध्यापक हुए शामिल

**गजियाबाद** (उदय भूमि संवाददाता)। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियडोनटोलॉजी विभाग द्वारा 17 एवं 18 अप्रैल गुरुवार को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों



को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस

कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिए तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कार्याकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का

उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कार्याकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गई। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गई। इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसंट्रेट एवं माइक्रो-डर्मा एब्रेशन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Manasvi Vani

Date: 19.04.2024

## आईटीएस कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

नगदवी वानी संवाददाता

मुगदनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज ग के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के



सहयोग से आयोजित किया गया। कार्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे।

डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस

कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मैल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य

फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है।

कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कायाकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कायाकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्मा एग्जेशन, फोटो-फेशियल, ओजोन

थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसट्रेट एवं माइक्रो-डर्मा एग्जेशन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_



# Yug Karvat

Date: 19.04.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट



स्पीकर शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ वक्ता भी हैं। इस कार्यक्रम में अरुण श्रीनिवासन, मेल्विन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में

उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्मा एब्रेजन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Aap Abhi Tak

Date: 19.04.2024

चिकित्सा

आईटीएस डेंटल कॉलेज में

## दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन

चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में समझाया

संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया।



जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी

### कार्यक्रम में लेजर थेरेपी की आवश्यकता के बारे में समझाया

पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कार्याकल्प में फोटोलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सौरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कार्याकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गयी। फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्म एक्सजन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया।

और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवमोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के

सौन्दर्य में वृद्धि को मांग करने वाले रोगियों को प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समझा उपचार प्रदान करना है। इस कार्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ. शोभं शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्लरस्टूडेंट चक्रा भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। यह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ. शोभं ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Vartman Satta

Date: 19.04.2024

### आईटीएस डेंटल में पांचवें मॉड्यूल का आयोजन



**गाजियाबाद वर्तमान सत्ता।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के पांचवें मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अय्यपक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अर्न्तराष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मैलिन जॉनसन और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को बालों की कमी और त्वचा के कार्याकल्प में प्लेटलेट प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इसके अलावा इसमें बोटॉक्स और सीरम का उपयोग करके मेसोथेरेपी की भूमिका और त्वचा को चमकदार बनाने वाली मूल बातें और उनको फेशियल एस्थेटिक्स के कार्याकल्प में अनुप्रयोगों की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के माइक्रो-डर्मा एब्रेजन, फोटो-फेशियल, ओजोन थेरेपी और लेजर थेरेपी की आवश्यकता और उनके प्रक्रियाओं के बारे में समझाया गया। इसके अलावा पोस्ट केयर रेजीमेन और होम केयर प्रोडक्ट पर चर्चा की गयी। इसके साथ ही डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने रोगियों पर प्लेटलेट कंसंट्रेट एवं माइक्रो-डर्मा एब्रेजन का लाइव प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रतिभागियों ने मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का हैंड्स-ऑन किया। डॉ शौर्य ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**Sign:** \_\_\_\_\_  
**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**